

Беседа с Санат Кумарой



Почему люди болеют от обид и зависти? Как это сказывается, прежде всего, на энергетике организма? Всегда ли рак возникает от этого? С такими вопросами я обратилась к Санату Кумаре.

СК: Иногда души уже приходят на Землю с программой злобы и всех негативов внутри, чтобы осознать и очиститься, избавиться от зависимости - злобы и зависти внутри себя

(маленькие дети в детском саду тоже бывают злыми). Но такой ребенок чаще всего попадает по вибрациям к таким же родителям. Отрицая родителей, видя в них негатив, ребенок может увидеть себя в зеркале, ужаснуться и избавиться от своих проявлений негативного характера. Но если не хватит характера и силы воли, он снова попадет под влияние и усугубит свои качества.

Как возникли и зачем нужны такие качества?

СК: Это следствие дуального развития человечества. Это проявление нехватки как принципа развития человечества. Кто-то смог сделать что-то выдающееся, и ему все привилегии и почет. «А мне? Я тоже хочу такого, но не заслужил». Отсюда злорадство и зависть, внутренние самооскорбления, самоуниженность, и желание убрать с дороги такой пример: пусть и у него тоже все будет плохо. Нет равенства, общей доступности благ, постоянное соревнование и сравнение; денежная зависимость рождает отчаяние и нетерпение.

Представь, что все блага даются вне зависимости от вклада в общество. Все профессии уважаемы, для всех доступны одни и те же ценности, ценится оригинальность и непохожесть, нет стремления избавиться от печати бедности любой ценой. Нет стремления стать выше или лучше, победить или превзойти по каким-то параметрам.

Сразу вспомнила многочисленные соревнования по ТВ, начиная от «Голоса», заканчивая

«Кто хочет стать миллионером». Это все для того, чтобы развить самые потаенные негативы человека?

СК: Прославиться, стать знаменитым, быть лучшим из лучших, занять первое место, победить остальных. Как часто в незрелых душах это рождает сначала эйфорию, а затем стремление удержаться на вершине пирамиды славы. **При скатывании с вершины** у многих рождается чувство неполноценности, изощренное самобичевание, желание еще раз взойти и подтвердить свои достоинства. Здесь часто возникает алкогольная зависимость, зависть к тем, кто сейчас на вершине, злорадство и желание, чтобы все всегда помнили о твоей вершине.

(
<https://sevastopol.su/news/zaharova-otvetila-vaykule-na-chto-ona-soderzhala-ves-sssr>
)

При удержании на вершине возникает власть, презрение к тому, кто ниже, неблагодарность тем, кто помогал, и стремление их убрать с дороги, чтобы не напоминали. А когда власть завершается, возникает горькая обида и разочарование в мнимой разрушенной власти.

Это мне все понятно и практически всем понятно. Как при этом складывается внутренняя клеточная энергия физического тела, как конкретно возникают блоки и почему это так работает?

СК: Как ты понимаешь, энергия идет из эфира, организм притягивает подобное из пространства. Клетки дышат не только воздухом, но и энергией, которую дает планета и все существа, вырабатывающие многочисленные разнообразные энергии, наполняющие эфир планеты. Энергии разделяются по вибрационным признакам. Когда твое эмоциональное тело наполнено низкими вибрациями, которые ты создаешь сама, своими мыслями (как известно, где внимание, там и энергия), ты привлекаешь из эфира пространства соответствующие твоему настроению частицы первичной материи, которые укрепляют твое эмоциональное тело, подпитывают тебя в твоём энергетическом статусе.

Почему тело так устроено?

СК: Тело питается энергетикой из пространства. Почему вам так хорошо в лесу, в полях, на горах? Там мало людей и животных, и энергетика чистая. Тело впитывает чистоту и расслабляется, чистота и расслабленность создают другое настроение и желание повысить свои вибрации мысли, забыть об огорчениях и тревогах. Возвращаясь обратно в город, где большинство озабочено и выживает в драмах жизни, постепенно ваш состав энергии тела опускается по вибрациям и создает прежнее настроение.

Но когда вы осознанно фильтруете мысли, стараясь убрать агрессию, недовольство или страхи, помогаете себе энергетическими практиками очищения, это входит в привычку, и недовольство становится некомфортным, а в людях вы начинаете видеть их более высоковибрационные лучшие черты. Ваш стиль общения становится другим, более спокойным и благодарным. Вы начинаете привлекать из пространства чистые энергии, помогая создать себя заново более мирным и радостным.

Радость жизни – это свойство вырабатывается на основе отказа от агрессии и недовольства. Фокусируйтесь на том, что вас радует, что дает вам заряд бодрости и хорошего настроения, на том, что повышает вас в своих глазах, укрепляя достоинство, самооценку, самодостаточность и нескритичность. Некритичность – принятие человека целиком, без разбора на составляющие: «нос от Ивана Ивановича, а деньги бы лучше от Петра Петровича».

Как работает покаяние и прощение?

СК: Человек удаляет из своего энергетического статуса недовольство и злобу, зависть и раздражение. Он принимает обстоятельства или слова, или другого человека такими, какими они и были до его искажения пространства мысли своими домыслами. Все возвращается в первоначальную гармонию, избавляя человека от негатива и низких вибраций. Человек понимает, что все случившееся он как-то спровоцировал сам, даже не желая или не понимая значения своих слов или поступков. Значит, он лежит в причине, и причина должна быть убрана им самим.

Почему высокие вибрации эфира привлекают энергетическое здоровье, а низкие – болезнь?

СК: Потому что человек был создан в высоких вибрациях изначально. Высокие вибрации энергии несут больше полезного в организм. При медитациях, когда вы входите в соприкосновение с высшими существами, вы наполняетесь их энергетикой, и она дает вам другое настроение, мирные мысли, расслабленность, и отвлекает от других людей, давая концентрацию мысли

на себе

. Принимая любовь от меня или архангелов, вы создаете приток высших по вибрации эфирных частиц, впитывая их и отдавая пространству свои негативные низковибрационные энергии, которые улечиваются. Они сгорают в пространстве, наполненном высшим светом, а высшие энергии сохраняются в вас какое-то время.

Низковибрационный эфир начинает разрушать клетки, сгущая кровь, создавая напряжение в мышцах и органах, «скукоживая» организм. Организму недостает любви и света. Он испытывает недостаток высшей энергии, баланс нарушается, а если человек еще и еще подпитывает своими негативными мыслями и чувствами свою энергетическую, то всё усугубляется.

Можно ли сказать, что тьма разрушает, а свет создает или восстанавливает?

СК: Есть центральный слой энергий, где идет взаимодействие света и тьмы. Ниже – разрушает, выше – обессиливает материю. Вы созданы в надежде утвердить соседство света и тьмы и сделать себя сильнее за счет этого. Обуздать силы материальные и наполнить их силой божественной.

Если рассматривать на атомном уровне, то что происходит с энергетикой?

(Показывает, и я стараюсь передать то, что понимаю): Чем выше энергетика, тем она цельнее. Внизу, в темном пространстве, множество частиц, они разрозненны и борются друг с другом, стремясь обособиться и снова соединиться. Как будто высшие атомы разделились на частички и эти частички все существуют по отдельности, потому что не могут соединиться, словно идет борьба (броуновское движение).

А некоторые присоединяют к себе больше, чем способны удержать, и снова разрушаются.

В свете (вверху) все крошечные частички соединяются вновь, и частица энергии становится цельной, но не тяжелой. Возникает гармония, первозданность, красота. Мы так устроены.

Если человечеству лучше в более светлых и прекрасных энергиях, почему развились другие, более темные чувства? Что заставило людей выработать агрессию, негатив, страхи? В чем смысл эволюции в такую низкую плотность? Душа оскверняется и ищет возврата в свет. И часто не находит, потому что вокруг столько негатива... Она купается в нем, опускаясь в болото скверны. Как мы хотим, чтобы человек как душа прогрессировал,

опуская его в такую бездну?

СК: Если человек будет развиваться только в свете (в духе), он перестанет расти. У человека создан огромный потенциал многомерной энергии/материи вселенского спектра. Душа, входя в материальное тело, испытывает материю в полном спектре.

Но у первичной души нет первоначального разума, который создается только от преодоления чего-то и развивается от познания и расширения своих способностей. Материя отемняет, а дух восстанавливает свет, и в таком взаимодополнении вы вырабатываете разум души.

Мне казалось, что чем выше вибрации человека, чем старше человек, живущий сотни и тысячи лет (инопланетные расы, например), тем он становится более мирным и разумным. Но, как мы видим, и древние расы были воинственными, и Внутренняя Земля не находит общий язык для всех ее народов. Что заставляет людей сражаться миллионы лет? Неужели они не могут найти более разумные решения за свои длительные и насыщенные событиями жизни?

СК: Неудовлетворенность своим положением, оскудение богатств планет, нерациональное использование природы, недостоверная научная информация, стремление овладеть чужими территориями и переформировать их под себя, расширение владений, использование владений для своих нужд, с подчинением силой и

хитростью тех, кто на ней обитает... Много причин для применения силы. А сила требует напряжения, убийства или диктата, новых сил...

Свет бессилен против силы, «против лома нет приема», как говорится. **Разум** дан, чтобы справиться с силой, обуздать ее и применять в положительных созиданиях. Материя требует разумного управления, и к этому приходит большинство старых цивилизаций, которые сохранили равенство материи и разума, и света и любви.

Если человеку необходимы свет и любовь, почему так много гнева и ненависти? В чем тут соль?

СК: Пока в человечестве недостаточно разумности, самоутверждение идет за счет материи (войн), а не за счет разумности и согласия. Не прививается человеку с детства возможность любить и быть любимым, а не силой или хитростью добиваться того же самого. Сил у человека мало, а желания огромны. По силам и средствам надо уметь жить, тогда не будешь завидовать или желать кому-то провала.

Вы находитесь на пути развития разумности, когда мир балансирует на грани войны. Что выберет человек – разрушение себя или продолжение развития? Если последнее, то тогда нужны другие исходные параметры жизни – согласованность, взаимодополнение, сотрудничество, уважение друг друга и честность в отношениях.

Мир планеты должен повернуть на светлый путь. Мы видим эту возможность и всяческими усилиями приветствуем его, и помогаем людям овладеть другими правилами общежития, понять, как можно и нужно развиваться.

Благодарю, Санат Кумара!

